



部分男女嘉宾在参加互动节目《开火车》。

情满军营

——孟州市“军营相亲会”扫描

本报记者 杨帆 本报通讯员 贾黎明 刘晓宝



男嘉宾参与“对面的女孩看过来”活动。

7月25日,一场军地青年联谊会在解放军驻孟某部礼堂举行。联谊会别开生面、欢乐不绝,给在场的每个人带来了温馨和笑语。

为更好地做好拥军工作,共青团孟州市委早在7月上旬就着手策划将在八一建军节前,举办一场别样的“军营相亲会”,为爱慕军人的女青年和部队单身军人提供一个相互交流的平台,帮助他们解决婚恋的难题。

团孟州市委的这一想法,得到了驻孟某部队的赞同,也得到了该市卫生系统的积极响应,短短半个月时间,就有100多名军地单身青年踊跃报名参加。

7月25日下午,“军地共建、和谐孟州”青年联谊会如期在驻孟某部礼堂举行。在男女主持人的“撮合”下,军地男女嘉宾分别进行了才艺展示。同时,每位嘉宾还先后进行了简短的亮相,他们将自己的基本情况公之于众,包括自己的兴趣爱好、爱情宣言、择偶标准等。

据团孟州市委负责人介绍,这次军地青年联谊活动,是该市探索拥军护军新内容的一次有益尝试。今后,他们将进一步加强与部队的联系,在多渠道、常态化的基础上,把军地联谊活动向更大范围推广。



女嘉宾参与“对面的男孩看过来”活动。



男嘉宾表演军营小合唱。

花絮

男孩女孩都看过来

本报记者 杨帆 本报通讯员 贾黎明

在联谊会上,有一个节目是“对面的女孩看过来、对面的男孩看过来”。此刻,所有参与活动的年轻人都要走到舞台上,向大家介绍自己的基本情况和择偶条件。

尽管是在自家“地盘”上,那些阳光帅气的青年男军官,面对一个个如花似玉的女孩子,往日的潇洒劲儿都不知跑哪儿去了,全都腼腆得有些不好意思。而那些平时大大方

方、口齿伶俐的妙龄女孩,可面对台上一个个戎装小伙子却都有些结结巴巴,语无伦次。

多亏了主持人,有意让“对面的女孩看过来”,让“对面的男孩也看过来”,这番美意,慢慢调动起男女青年的热情。几个环节下来,每个人都不再害羞,而是开始悄悄注意起心仪的人是谁。



男女嘉宾参与互动活动。

“小火车”开进了心扉

本报记者 杨帆 本报通讯员 贾黎明

联谊会上,由10对男女青年参加的互动游戏“开火车”,把整个活动推向高潮,吸引了所有人的眼球。

游戏规则是这样的:参加游戏的20名男女嘉宾,每个人先报了自己的家乡地名,男青年要记住每个女青年的家庭地址,女青年要记住每个兵哥哥的家乡地名。在游戏中,比如家乡在四川的兵哥哥说:“四川的火车就要开!”然后,大家就要一起问这个兵哥哥:“四川的火车往哪儿开?”如果他喜欢孟州南庄的姑娘,就会大声地

告诉大家:“四川的火车往南庄开”。接下来,南庄的姑娘就要接着往下传,她如果心仪吉林来的兵哥哥,就会把她的火车往吉林开……

这个互动游戏实行淘汰制,如果哪位嘉宾在游戏中喊出根本不存在的家乡地名,就要被淘汰出局。而且,遇到哪对青年男女一连四五次都是往对方的家乡开火车时,人们就会明白,哦!原来他俩早就有意思了,我们还蒙在鼓里呢!这个时候,主持人会提醒这对年轻人主动退场,在台下继续交流。



曾经是一名文艺兵的主持人,即兴演唱《兵哥哥》。



男嘉宾才艺展示——萨克斯独奏。

找个兵哥哥 托付女儿情

本报记者 杨帆 本报通讯员 贾黎明

在活动现场,记者注意到,台下的不少嘉宾在观看节目时,不时会拿出手机对着台上拍照。原来,这些兵哥哥是心有所属了,想趁着空闲把心仪的人儿给抓拍下来,好留在手机里回头好好欣赏,以便于日后的进一步交往和联系。也有官兵,暗暗记下心上人的联谊编号,还有的当场就开始打听对方的手机号码了。

许多女青年向往军营已久,这次联谊会会给他们搭建了一个成为军嫂的平台。赵亚楠是孟州市第二人民医院的一名医护

人员,她从小就向往军营,但由于种种原因,最终没能圆了女兵梦。她告诉记者,如果能趁着这次联谊会嫁个兵哥哥当军嫂,也算是一种补偿吧。

孟州市中医院的韩静敏说,父母特别想让她嫁给军人,所以这次活动非逼着她来相亲。当记者问她是否有心仪的人时,小韩羞涩地说:“这个呀,暂时保密。”

(本版照片均由本报记者杨帆摄)



拍下女嘉宾的风采。



女嘉宾在联谊会上表演节目。